

5 ДЕКАБРЬ 1957

Омск

Газета №

Театральные премьеры

Коллектив областного драматического театра закончил работу над спектаклем «Филумена Марлурано» по пьесе прогрессивного итальянского драматурга Эдуардо де Филиппо. Сегодня состоится премьера.

В спектакле рассказывается о судьбе женщины из народа, об одной из тех, кто рождается в нищих лачугах, кому знакомы голод и унижения, позор и страдания. Эта женщина, несмотря ни на что, сохранила внутреннюю чистоту, душевную цельность. В жестоком буржуазном обществе, с его гнусной ханжеской моралью Филумена мужественно отстаивает свое право на семью, защищает свое право матери.

Заглавную роль в новом спектакле исполняет недавно прибывшая в Омск заслуженная артистка РСФСР, лауреат Сталинской премии И. Баратова. В спектакле заняты также: заслуженный артист РСФСР С. Пономарев, артистки А. Кржечковская, Т. Найдендова и другие.

Постановку спектакля осуществила приглашенная из Москвы режиссер Н. Аносова. Оформление выполнила художница М. Логвинова.

* * *

Премьера сегодня состоится и в театре юных зрителей. Здесь готов спектакль «Снежная королева» (пьеса Евгения Шварца).

Эта сказка-феерия посвящена людям смелого и горячего, доброго и мужественного сердца. О них рассказывается увлекательно, в поэтической форме.

Спектакль «Снежная королева» поставил режиссер В. Погольсен. Оформление художницы Г. Маковой.

Среди исполняющих основные роли артисты: Ф. Николаева, К. Осипова, Е. Безруков, заслуженный артист Казахской ССР А. Туманов, Е. Компанейцева, Р. Олейник, В. Незлученко, М. Булатникова, Э. Соболева и другие.